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| YypaeéHeHue maxkozo euda?

* IIpusedennroe

* Uemy pasHa cymma u npouseeaeuue
KOpHeu 0aHHO020 YypasHeHua?

*5+2=7 u 5°2=10
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Cymma xkopHeill npusedeHH020

— KeadpamHoz20 ypasHeHUst pasHa

npoMmMuUeoN0AOHCHLIM 3HAKOM, A |
npou3eedeHue KOpHell pasHo
Cc80000HOMY WaeHYy. |
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Haiidem cymmy u npou3eedeHue nopneu
‘ T T T T ypasHeHus

3x" =5x+2=0 ‘ ‘
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D—25-4- 3*2—1 D>0, mo ypaeneuue umeem .
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IIo meopeme, oOpamHoilt meopeme
Buema, Mo cHO npogepumo
npasuwAabHO AU HAUL0OeHbL KOPHU
KeaopamHoz20 ypasHeHUs.

x“+3x—40=0

D=3+4-40=169
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